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TISKOVÁ ZPRÁVA                        
                                                                                                     14. prosince 2023 
                                                                 
Onkologie SNO splňuje podmínky Regionálního onkologického centra 
 
  Pracoviště klinické onkologie Slezské nemocnice v Opavě splňuje kritéria pro 
statut Regionálního onkologického centra. K rozšíření péče o pacienty dojde s 
podporou nových strategií spolupráce s Komplexními onkologickými centry 
(KOC) v České republice. To přinese nové možnosti v léčbě. 
 
  Tomuto všemu předcházela jednání pracovní skupiny pro onkologii s Všeobecnou 
zdravotní pojišťovnou, v březnu letošního roku došlo k významné změně postavení 
regionálních onkologických center a posílení jejich spolupráce s KOC. Slezská 
nemocnice v Opavě spolu s Komplexním onkologickým centrem Fakultní nemocnice 
v Ostravě již podepsaly konečnou smlouvu o spolupráci v této oblasti. Přínos spočívá 
v tom, že dojde k přesunu části cílené biologické léčby z Komplexních onkologických 
center do Regionálních onkologických center a pacienti tak nebudou muset za ní 
cestovat jinam. To znamená, že přímo ve Slezské nemocnici konkrétní onkologičtí 
pacienti dosáhnou na biologickou léčbu, a to na základě doporučení 
multidisciplinárního týmu Komplexního onkologického centra FN Ostrava. Jde nyní o 
dva preparáty, které budou poskytovány v případě nemoci karcinomu prsu a u 
kolorektálního karcinomu, jsou to léčiva, s nimiž je dlouhodobá zkušenost.  
 
  “Po ročním provozu této nové spolupráce bude provedeno zhodnocení projektu s 
možností rozšíření o další léčiva z Komplexního onkologického centra a rozšíření 
indikací pro další typy diagnóz,” shrnuje pozitiva, která Slezské nemocnici přinese 
nová strategie spolupráce s KOC FN Ostrava, primářka onkologie SNO MUDr. 
Margita Nováčiková.  
  
  “V současné době probíhají jednání o dodatcích smluv s plátci zdravotní péče, aby 
se zajišťovala co nejlepší dostupnost a kvalita péče pro pacienty v této regionální 
oblasti. Těší mě, že pacientům ve Slezské nemocnici můžeme nabídnout výhody, 
které jsou spojeny se statutem Regionálního onkologického centra. Jsem rád, že se 
tak stalo, tím se opět odlišujeme od okolních nemocnic,” uzavírá ředitel Slezské 
nemocnice Ing. Karel Siebert, MBA.  
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